

全省党的群众路线教育实践活动工作会议召开

郭庚茂主持会议并作动员讲话 周声涛代表中央督导组作重要讲话 我市集中收看收听全省电视电话会议并提出贯彻落实意见

本报讯(《河南日报》记者 平萍 张建新)7月5日,全省党的群众路线教育实践活动工作会议召开,省委书记郭庚茂主持会议并作动员讲话,对全省教育实践活动进行安排部署。他强调,要深入学习贯彻党的群众路线教育实践活动工作会议和中央政治局专门会议精神,深刻领会习近平总书记等中央领导同志一系列重要讲话精神,统一思想认识,坚持真抓实干,加强组织领导,扎实开展好我省教育实践活动,推动作风建设取得明显成效,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省提供坚强保证。

会议以电视电话会议的形式举行。中央第14督导组组长、中华全国供销合作总社原党组书记、理事会副主任周声涛在会上作重要讲话。督导组副组长、中国侨联原副主席、党组成员李祖沛出席会议。省委副书记、省长谢伏瞻,省政协主席叶冬松,省委副书记邓凯等出席会议。

中央督导组全体成员;在我省工作的中央委员、候补委员和中央纪委委员,省委委员、候补委员,省纪委副书记;现职省级领导干部;正省级老同志和近5年退出领导岗位的副省级老同志在主场出席会议。

郭庚茂在讲话中指出,在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是党中央做出的重大决策、重大部署、重大举措。习近平总书记在党的群众路线教育

实践活动工作会议上的讲话,深刻论述了开展教育实践活动的重大意义,精辟阐明了活动的指导思想、目标要求和重点任务,为全党开展好教育实践活动提供了重要遵循,指明了正确方向,提出了明确要求,是开展教育实践活动、加强作风建设的总动员令。我们要深刻领会、准确把握,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。

郭庚茂强调,要统一思想认识,自觉坚定地开展好我省教育实践活动。深刻认识开展教育实践活动的重大深远意义,把开展好活动、加强作风建设作为凝聚党心民心、应对各种风险和考验、巩固党的执政基础和执政地位、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略之举。清醒认识解决作风方面突出问题的必要性和紧迫性,看到形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题在我省确有不同程度存在,深刻剖析产生问题的原因,有针对性地

对照反思、加以解决。切实增强开展教育实践活动的积极性主动性,下决心、动真格、求实效,积极主动地参与到教育实践活动中来。我们要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉开展好活动,激励各级党组织和广大党员干部坚定信心、扎实工作,凝聚起中原崛起、河南振兴、富民强省的强大力量。

郭庚茂强调,坚持真抓实干,确保教育实践活动取得实效。从现在开始,我省自上而下分两批开展教育实

践活动。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实党的十八大精神和十八大以来中央做出的重大工作部署和要求,紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,切实加强全体党员马克思主义群众观点和党的群众路线教育,把贯彻落实中央八项规定和省、省政府若干意见作为切入点,学习弘扬焦裕禄精神,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,着力解决突出问题,使党员干部思想进一步提高、作风进一步转变,党群干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立。为保证活动不虚不空不偏,省委特别提出要真抓实干。真抓,不是假抓、不是应付,而是把开展活动作为重要政治任务,认真对待、集中精力,下大力气、下真功夫,求真务实真改。(下转02版)

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,我市集中收看收听全省党的群众路线教育实践活动工作会议。全省会议结束后,我市立即召开会议进行贯彻落实。

市委副书记刘应安就贯彻落实好全省会议精神提出要求:一要认真学习,提高认识。全市各级党组织和广大党员干部特别是领导干部,要认真学习、深刻领会中央和省、市委精神,原原本本、逐字逐句认真学习习近平总书记的重要讲话,认真学习中央党的群

众路线教育实践活动领导小组的通知要求,认真学习省委部署和省委郭庚茂书记的讲话要求,把思想和行动统一到中央和省、市委的部署上来,统一到习近平总书记和省委郭庚茂书记的讲话精神上来,为下一步开展群众路线教育实践活动打下思想基础。

二要及早准备,周密安排。按照省里要求,认真领会教育实践活动精神,对群众路线方面存在的问题,特别是“四风”方面存在的突出问题,认真排查,认真研究,边学边改,及早着手制订全市实施方案,为活动开展做好充分准备。

三要把好总要求,认真抓整改。全市党员干部,尤其是党员领导干部要以教育实践活动明确的标准严格要求自己,牢牢把握“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求,既要认真查又要彻底改在“四风”方面存在的突出问题,以解决问题的实际成效取信于民。

四要集中精力,促进发展。当前,我市经济社会发展正处在爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,发展任务十分艰巨。一定要紧紧依靠广大干部职工、依靠人民群众智慧和力量克服困难,把稳定、求持续、促增长,努力完成全年预期目标任务作为重中之重,以发展经济的成果不断提高人民群众的生活水平。

在洛的市级领导,市直各单位主要负责同志、各县(市)区党政主要负责同志等在洛阳分会场集中收听收看。

“海上联合—2013”中俄海上联合军演举行



7月5日,中国海军沈阳舰驶入俄罗斯符拉迪沃斯托克港(新华社发)

新华社符拉迪沃斯托克7月5日电“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习5日在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行。(相关报道见04版)

当地时间5日上午,随着中方参演舰艇陆续驶入俄罗斯符拉迪沃斯托克的港口,“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习正式开始。

按照演习计划,在随后的7天内,中俄双方参演人员将进行筹划准备、实兵演练、总结研讨等阶段的演练。在实兵演练阶段,主要演练舰艇编队防御、联合防空、海上补给、通过“敌”潜艇威胁区、联合护航、联合解救被劫持船舶、打击海上目标、海上联合搜救、实际使用武器、海上阅兵等课目。演练将采取混编的方式展开。

中俄双方参演兵力共计各型水面舰艇18艘、潜艇1艘、固定翼飞机3架、舰载直升机5架和特战分队2个。其中中方参演各型水面舰艇包括沈阳舰、石家庄舰、烟台舰、盐城舰、武汉舰、兰州舰、洪泽湖舰,飞机为直九C型舰载反潜直升机。俄方参演各型舰艇包括“瓦良格”号巡洋舰、“维诺格拉多夫海军上将”号大型反潜舰、“快速”号驱逐舰、格里莎级小型反潜舰等舰艇,各型飞机包括伊尔—38反潜侦察机、苏—24M重型战斗轰炸机、卡—27舰载直升机等。

完善地震监测台网 实现信息数据共享

市政府常务会议原则通过相关规划

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,受市委副书记、市长李柳身委托,市委常委、常务副市长吴中阳主持召开2013年市政府第13次常务会议,讨论并原则通过《洛阳市地震监测台网规划》。

我市境内分布多条断裂带,具有发生中强地震的地震地质构造背景,邻区强震也对我市造成很大影响,但我市台站数量较少,地震监测能力偏低,难以满足地震监测预报需求。《规划》明确,要完善更新全市地震监测台网,提高地震监测预报能力,提升地震监测对防震减灾的贡献率。

《规划》确定的发展目标是,到2015年基本形成多学科、多手段的覆盖全市的地震综合观测系统;初步建成强震动观测网和地震烈度速报网;加快洛阳市地震监测中心台站建设,实现地震监测信息传输与数据共享。下一步,我市将实施的地震监测网络工程项目主要有:建设洛阳市地震监测中心(拟建在洛阳新区);加快地震监测台网建设,建立地面、深井地震综合观测、地壳运动观测和地下流体观测网络,到2015年每个县(市)至少有1个地震监测台;推进地震宏观测报网建设,辖区内每个乡(镇)至少有1个宏观测报点;加强全市地震监测信息系统建设,2013年完成信息节点的建设工作,实现与省地震局资源信息共享,2015年前实现市级各监测点之间的信息共享。

会议听取了2012年度各县(市)服务业发展评价考核情况汇报。县(市)组第1名至第9名依次为:新安、孟津、偃师、伊川、嵩县、宜阳、洛宁、栾川、汝阳。城市组第1名至第6名依次为:洛龙区、西工区、老城区、涧西区、吉利区、瀍河回族区。

会议还研究了其他事项。

今年,我市再现大学生参军热

综合 02版

丧心病狂的暴力恐怖袭击背后

国内国际 03版

高级工艺美术师李学武提醒:
正宗牡丹瓷
认准李学武
TEL: 0379-6328677 13949231333

中国第一款全能商用踏板车
大阳牌“多拉快跑”活动
大阳踏板车,敢跑就敢赢!万人
骑行挑战赛,等你来!



“黄龙”飞泻

昨日,黄河小浪底水库出水口前,黄浪翻滚,涛声震天。

当日,按照黄河防总2013年汛前调水调沙的部署,小浪底水库异重流排沙出库。小浪底水库按2600立方米/秒流量控泄,含有大量泥沙的黄河水,从小浪底大坝的出水口直泻下游。

黄河2013年汛前调水调沙从6月19日开始,历时约20天。其间,小浪底水库总计下泄量约57亿立方米,库区水位将降至215米左右。

首席记者 曾宪平 摄



帮助中小企业解决因“时间差”形成的“资金短路”难题

我市试点推行企业还贷周转金业务

本报讯(记者 李迎博)银行贷款即将到期,流动资金出现暂时困难,续贷手续又一时办不下来——过去,企业肯定会为还贷而焦头烂额。今后,我市试点推行的企业还贷周转金业务,将帮助企业解决还款资金周转问题,助力中小企业发展。

昨日上午,洛阳银行与洛阳科技金融服务公司签订企业还贷周转金业务合作协议。根据协议,在洛

阳市行政区域内具有独立法人资格、依法经营和纳税、财务制度健全、经济效益良好,符合国家产业政策和信贷政策,确实存在流动资金暂时困难,经贷款银行确认正在办理还贷手续并同意给予续贷的中小企业,都属于还贷周转金支持的范畴。企业申请还贷周转金额度,原则上每笔不超过1500万元,使用期限为1日至10日。

一直以来,我市中小企业对民间融资过度依赖,特别是当流动资金遇到困难时,不得不高利率借贷,增加了企业运行的风险。企业还贷周转金业务帮助中小企业解决因“时间差”形成的“资金短路”难题,利率略高于银行贷款,却远低于民间借贷,既可降低企业筹措临时性还贷资金成本,又可保证企业保持良好的信用记录,为企业发展创造良好的金融环境,促进洛阳经济持续

健康发展。市金融办相关负责人介绍,我市企业还贷周转金业务首先由洛阳科技金融服务公司作为承办公司试点设立,洛阳银行作为试点银行。下一步,我市还将进一步加大金融创新力度,完善银企对接机制,多策并举引导金融机构加大对中小企业的金融支持力度,使该项业务健康持续发展下去,让我市更多中小企业从中受益。

